



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела о нарушении жилищных прав жителей Ростовской области



Жители Ростовской области обратились в СК России в связи с нарушением их жилищных прав. Они сообщили, что после расселения аварийного дома местные чиновники не принимают должных мер по обеспечению их положенным жильем. После обращения жителей аварийного дома следователи ведомства оперативно организовали личный прием заявителей, в ходе которого выслушали все их доводы.

По результатам приема было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Ростовской области Хуаде А.Г. представить доклад о ходе расследования и установленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельствах.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759214>